

# 菏泽消防支队政委来曹县指导工作

近日,菏泽支队王玉磊政委深入曹县青堍集镇消防站,对青堍集消防站的建设和配套设施进行了检查督导,目前,青堍集消防站已完成各项软硬件设施建设,并即将投入使用。

王玉磊政委认真听取了大队主官关于新消防站建设总体情况的汇报,实地查看了青堍集消防站办公区、生活区、训练区、车库等场所,对消防站内部装修、生活设施配套情况提出了意见和建议,详细了解了消防站投入执勤前各项准备工作进度。对当前新站建设所面临的一些问题进行了分析指导。

王玉磊政委对新站站的高规格建设给予了充分肯定,并就如何做好下一步工作提出了要求:一是要进一步提高对消防站建设重大意义的认识,切实增强

责任感和使命感,以更高度负责的态度做好后期服务保障工作,抓紧时间解决当前亟待的实际问题。二是要积极协调相关部门,加快推进后期配套设施的建设步伐。三是要充分借鉴各地消防站建设的先进成果和成功经验,既要保证营房美观实用,具有部队独特的风格,又要适应广大官兵生活和工作的需求,充分体现部队“以人为本”的宗旨,为全体官兵营造良好的工作生活环境。

曹县消防大队吴翔华教导员代表大队全体官兵对王玉磊政委的关心与支持表示感谢,曹县大队将认真贯彻落实支队首长指示精神,全力以赴,高标准、严要求,做好新站建设的各项工作。(韦燕飞)



## 曹县消防大队深入田间地头 开展麦收防火消防宣传



当前正值盛夏,辖区麦收工作已全面开始,为提高辖区乡村农民的防火安全意识,有效预防麦收火灾的发生,确保麦收期间消防安全。连日来,曹县大队宣传人员深入辖区田间地头,为忙碌的农民群众宣传消防知识,送去平安符。

在麦田较为集中的区域,大队宣传人员向群众发放消防

宣传资料,针对夏收火灾发生的特点和规律,提醒广大农民群众加强麦田收割机、机电设备的维护保养和日常检查,坚决杜绝田间、麦场吸烟、燃烧秸秆和使用明火现象,并结合近年来各地麦收期间典型火灾案例,向广大农民群众宣传麦收期间火灾的危害性及预防、报警、扑救初起火灾的基本常识,

全面提高农民群众的防火安全意识和自救能力。

通过此次宣传,进一步加深了辖区农民群众对麦收防火和家庭防火的认识,提高了辖区农民群众的消防安全意识和做好麦收防火工作的积极性,取得了良好的效果,为夯实夏季防火工作和推进消防工作的社会化进程奠定了坚实的基础。(韦燕飞)

## 曹县消防大队开展 高考考点消防安全检查



又是一年一度的高考,为切实做好高考期间学校消防安全工作,为广大考生营造一个和谐稳定的消防安全环境,6月6日、7日,曹县消防大队派出检查小组深入辖区考点学校开展消防检查,及时消除火灾隐患,确保高考期间辖区学校消防安全。

检查组一行深入到高考考点曹县第一中学、三桐中学等考点进行了消防安全检查,重点检查了学校是否按要求建立健全组织、落实消防安全制度、制定灭火和应急疏散预案、消防设施、器材是否完备,消防通道是否畅通,相关人员对消防器材的使用知识是否掌握等内容。检查中,检查小组本着为高考保驾护航,为考生营造一个安全的消防环境为宗旨,从严检查,不漏一处隐患,把安全隐患扼杀在摇篮

之中,确保高考顺利进行。

为保证高考期间消防工作做牢、做实、做细。检查过后,检查组再次对学校提出要求,一是值班人员要加强对校区的防火检查,确保疏散通道畅通,消防设施完整好用,加大高考期间消防安全巡查力度,进一步落实消防安全责任制,杜绝火灾事故的发生;二是在高考前要进行一次全面消防安全宣传教育,以大力提高师生的消防安全意识,全面营造高考期间良好消防安全环境;三是针对检查出的火灾隐患,要立即进行整改,确保高考工作顺利进行。

通过此次检查工作的开展,为考生营造了一个良好、安全的消防安全环境,为高考期间的消防安全奠定了基础。(韦燕飞)

## 曹县公安局组织多警种深入 娱乐场所开展夏季消防安全突击夜查

为进一步强化高温季节各项火灾防控措施,坚决遏制重特大火灾事故的发生。6月6、7晚,曹县公安局组织治安、网监、消防等多警种兵分7路,深入辖区公共娱乐场所进行突击夜查,坚决消除火灾隐患。

检查组先后对曹县恒辉大酒店、百合ktv、红树林网吧等娱乐场所进行夏季消防安全突击夜查。在检查过程中,

大队检查人员认真对各场所营业期间安全出口和疏散通道畅通情况、值班人员在岗在位情况、消防设施运行和器材配备情况、应急预案制定和演练情况等进行检查。针对检查中发现的问题能当场整改的,检查人员责令现场立即改正,并要求单位消防安全负责人严格落实消防安全责任制,加强消防安全管理,自觉消除火灾隐患,严防火灾事故的发生。

生。

此次夜查,检查组共检查25家单位,发现火灾隐患72处,当场整改火灾隐患13处,下发《责令限期改正通知书》72份,及时有效地消除了一批火灾隐患,有效净化了全区娱乐场所的消防安全环境。下一步,大队将继续加强突击检查工作,严肃查处各类消防安全违法行为,确保辖区火灾形势平稳。(韦燕飞)

# 学府华庭:坚持打造文化、绿色小区

曹县学府华庭项目是由山东菏泽曹县宇源房地产开发有限公司投资兴建的国际高尚住宅社区,总占地面积222790平方米,总建筑面积461308平方米,规划入住4036户。学府华庭项目定位高端纯高尚社区,在景观打造上都是以一线城市为模版。周

边拥有四方中学、人民公园、人民医院这一先天优势及项目本身所具有的广场、水系、主题园林等……在产品的各个层面,项目都具备充分的优势,领袖全城。

毫无疑问,老城中心区域的居住吸引力开始分化,而实

际上,老城区的一手房非常少。这样,消费者把注意力投向“有水、有文化氛围、有完善配套”的北区板块。学府华庭项目所蕴含的历史人文、高品质的国际化生活概念及学区、公园环境优势完美的结合欧式建筑能给人留下深刻印象,加

上独有的文化气息更能震撼人的心灵。学府华庭将法式建筑结合现代理念,推广一种生活方式,才有可能取得意想不到的效果

学府华庭法式的建筑,国际化的生活方式,是体现一个楼盘高端品质的重要因素,加上公

园环境的不可复制性,既要充分享受国际化的生活方式,又能享受人文的气氛,坐拥公园的美景,这样的条件除了学府华庭绝无仅有。让现代人既能抛开工作走进生活,又能迅即由生活走入工作。

(府宣)